

**ДОНБАСС, МЫ С ТОБОЙ!**

# Все люди на большой планете должны всегда дружить!

Учащиеся школы №166 г. Москвы по инициативе кадетских 7, 8, 9-х классов в рамках волонтерского движения в шестой раз передали председателю Народного Совета района Восточное Дегунино Петру Звягинцеву гуманитарную помощь для отправки учащимся Стахановской областной общеобразовательной школы-интерната №1 и Краснолучской гимназии №1 имени Героя Советского Союза Лилии Литвяк Луганской Народной Республики, попавшим в зону вооруженного конфликта.

В частности, по просьбе директора в Стахановскую школу-интернат для дошкольной группы (дети от трех до шести лет) были отправлены: флаг РФ, предметы личной гигиены, ручки, тетради, фломастеры, крас-

ки, ножницы, скотч, циркули, транспортиры и другие школьные принадлежности.

Не забыли московские школьники и о новогодних подарках. Всего было отправлено 97 коробок, которые едва поместились в три легковые машины, доставившие их в Совхоз имени Ленина.

Ребята понимали, что их сильная помощь очень важна для поддержки ребят из Луганска. Сбор гуманитарной помощи стал еще одним шагом к нравственно-патриотическому развитию молодого поколения и показал сплоченность и неравнодушное отношение детей к новым вызовам и угрозам безопасности нашей страны.

По поручению МГК КПРФ Петр Звягинцев поблагодарил кадетов, школьников и руководство школы №166 и руко-

дителя патриотического клуба «Поиск», куратора кадетов И.А. Кудрявцеву, старшего водителя В.А. Кудряшова, а также родителей учащихся за помощь в организации сбора гуманитарной помощи для школьников Луганской Народной Республики. За большую патриотическую работу среди школьников он вручил И.А. Кудрявцевой па-



*Здравствуйте!  
Мы получили ваш груз. Сегодня вместе с детьми вскрывали коробки и радовались таким замечательным подаркам. Радовались тому, что есть люди, которым не безразличны наши дети.  
**ОГРОМНОЕ СПАСИБО** вам и вашим ребятам!  
Наш педагогический и ученический коллектив поздравляет вас с Новым годом и Рождеством. Пусть в ваших домах всегда будет благополучие и любовь. МИРА вам и добра!  
С уважением,  
директор ГБОУ ЛНР «Стахановская общеобразовательная школа-интернат I-II ступеней №2» С.В. Новохацкая*

мятную медаль КПРФ «100 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

26 декабря, на торжественной линейке, ученикам, отличившимся в сборе гуманитарной помощи, был вручен Почетный Знак «За Помощь Донбассу».

Собранный ребятами гуманитарный груз был отправлен в Луганск с 68-м гуманитарным конвоем КПРФ.

**С ПРАВДОЙ ПО ЖИЗНИ**

## «За Правду с «Правдой Москвы»!»

7 января активисты Советского местного отделения КПРФ и ЛКСМ РФ провели очередную агитационный рейд с раздачей поздравительных открыток и газет «Правда» и «Правда Москвы» у станций метро Улица Академика Янгеля и Чертановская, а также в подъездах жилых домов на одноименных улицах района Чертаново-Южное и Чертаново-Северное.

Комсомольцы Советского отделения осознают важность приближающихся президентских выборов в России. Комсомольцы и коммунисты за Правду с Правдой Москвы!

*Давид Бритвин,  
секретарь ППО им. 100-летия Октября  
Советского МО ЛКСМ РФ*



**Продолжается подписка на газету МГК КПРФ «ПРАВДА МОСКВЫ» — еженедельное издание, освещающее общественно-политическую, социальную и культурную жизнь москвичей**

*Оформить подписку можно в любом почтовом отделении.*

*Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России»*

**Подписной индекс издания 11950.**

**ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ**

## Открытое обращение к В.В. Путину

Здравствуйте, Владимир Владимирович!

В нашем городе происходят очень странные вещи и странные совпадения.

У нас есть исторический спортивный комплекс, один на 160 тыс. жителей, в 2018 году ему исполняется 120 лет. Спорткомплекс состоит из футбольного поля с беговыми дорожками, мачтами освещения и трибунами, где занимается ДЮСШ, есть десять открытых грунтовых кортов и три закрытых. На них проводятся турниры 1-й категории, фактически первенство России для детей до 12 лет. Плюс есть баскетбольная площадка.

Наши родители помнят, как гоняли тут шайбу, занимались фигурным катанием, как снимались художественные фильмы с Вициным. Есть даже некоторые деды, которые помнят, как во время Великой Отечественной войны стадион был местом военной подготовки людей и техники (танкодром). Для заброски в тыл врага готовилась диверсанты, формировалось народное ополчение. Был расквартирован Сибирский десантный полк, в числе которого - Герои Советского Союза. Проходила доукомплектование танковая бригада, участвовавшая в битве за Москву и в Ста-

линградской битве. С его поля люди и техника отправлялись прямо на фронт. Сюда же свозили раненых.



Спорткомплекс обнесен забором, сделанным из железнодорожных рельсов с клеймами 1895 года, на территории стоят корабельные сосны, которым больше 300 лет. Стадиону был присвоен статус природного комплекса.

С августа 2012 года, согласно протоколам Градостроительной земельной комиссии, наш стадион подлежит реконструкции.

На заседании «Рабочей группы по рассмотрению вопросов градостроительного развития» представили проект планировки нашего стадиона, исторического места, где на месте при-

родоохранного спортивного комплекса, где наши дети, как и их предки, занимались спортом, будет теперь застройка



двадцатью двумя многоэтажными жилыми домами и пятнадцатью малоэтажными, а нашим детям для занятия спортом выделят уголок.

Мы узнали об этом только 22 декабря 2016 года. Далее все очень странно, загадочно и мы никак не можем сопоставить, что же происходит?

В мае 2012 года один из жителей страны, гражданин Х, назначен руководителем Федерального агентства по недропользованию Министерства природных ресурсов. Видимо, служил на благо страны и народа, потому что в 2016 году был даже награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени — за достигнутые трудовые успе-

хи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу.

Поздравляем от лица всех 160 тыс. жителей! Вот только коммерческой застройкой земли, на которой расположен наш стадион, займется компания, где с июля 2017 года вышупомянутый гражданин Х занимает должность Генерального директора. Эта же компания занимается газо- и золотодобычей в нашей стране. Ни в коем случае, прошу не проводить никаких преждевременных выводов о коррупции на занимаемых местах.

Владимир Владимирович, мы, жители России, хотим сохранить свой спортивный стадион, свое историческое наследие, в тех масштабах, в которых он существует, хотим честной реконструкции спортивного комплекса без коммерческой застройки.

Сколько же можно «свободно подходить к пирогу и закусывать»?

*Жительница одного из городов России*

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Автор письма не назвал города, в котором живет. А так ли это важно? Ведь подобное происходит по всей стране, а не только у нас в Москве.